



文体速览

央视广告招标沟通会泄露节目单 春晚继续零广告 崔永元仍有节目

近日,中央电视台2014黄金资源广告招标上海沟通会在沪举办,以2014年央视春晚为代表的综艺“变脸”后推出的众多新老节目引发关注。

在沟通会上,除了依托《新闻联播》《焦点访谈》等传统王牌新闻节目推出的广告资源备受瞩目外,首度邀请冯小刚执导的春晚,领衔“贺岁春节套装广告”格外抢眼。

近期有媒体称“崔永元将辞职”,而在沟通会现场播放的2014年节目资源中,《谢天谢地你来啦》《小崔说立波秀》以及新推节目《师徒会》中,都出现了主持人崔永元的身影,而在另一档名为《喜剧王》的选拔类节目中,评委崔永元、冯小刚的名字也赫然在列。

(据《深圳特区报》)

市十二运会射击比赛 日程调整

28日至30日在洛阳体育中心进行

本报讯 昨日从市体育局获悉,市十二运会射击项目比赛日程有所调整,将于本月28日至30日在位于新区的洛阳体育中心射击馆进行,来自6个县(市)区的82名运动员将参赛。

市体育局相关工作人员介绍,本次竞赛分青少年男子甲乙组别和青少年女子甲乙组别。其中,青少年男子甲乙组别竞赛项目有小口径自选步枪60发卧射、小口径自选步枪40发立射、气步枪60发、自选手枪慢射60发、自选手枪慢射30发、气手枪60发、手枪速射60发、10米气步枪淘汰赛、10米气手枪淘汰赛等项目。青少年女子甲乙组别竞赛项目有小口径自选步枪60发卧射、小口径自选步枪40发立射、标准手枪60发、标准手枪速射30发等项目。(马毓黎 刘杰)



第29届中国电影金鸡奖明晚揭晓 金鸡争鸣 花落谁家

核心提示 明晚,第29届中国电影金鸡奖即将出炉。以8项提名领跑的冯小刚作品《一九四二》能够摘得几项大奖?章子怡、颜丙燕和张国立、黄晓明等人的最佳主角之争孰胜孰败?



《一九四二》海报

《一九四二》大热

最佳影片提名:《一九四二》《中国合伙人》《百鸟朝凤》《周恩来的四个昼夜》《桃姐》《倾城》

以上六部候选片,若论质量,手握威尼斯金狮、台湾金马、香港金像数座重量级奖杯的《桃姐》无人能敌,不过,这已是两年前的片子了。

余下几部,《百鸟朝凤》出自张艺谋“恩师”吴天明之手,《倾城》则是“八一制片厂厂长”黄宏的第三部导演作品,名气均不大。冯小刚的《一九四二》与陈可辛的《中国合伙人》都属大导演的大制作,也各有亮点与不足,论厚重感,《一九四二》略胜一筹。值得一提的是,此前在中国电影导演协会2012年度表彰大会以及今年4月的第三届北京国际电影节上,《一九四二》都是最佳影片得主,而眼下,它还与贾樟柯的《天注定》,并列成为代表内地参加明年奥斯卡最佳外语片角逐的两大种子,实力可见一斑。而主旋律电影《周恩来的四个昼夜》也很有希望得奖。



《中国合伙人》海报 (本版图片均为资料图片)

三大腕加一后生

最佳导演提名:王竞(《万箭穿心》)、王家卫(《一代宗师》)、冯小刚(《一九四二》)、陈可辛(《中国合伙人》) 最佳导演提名,是三个大腕与一个后生的局面。

相比较而言,《一九四二》在最佳影片上占据优势,保不齐会为冯小刚拿下最佳导演加分。事实上,冯小刚也是金鸡百花电影节的老朋友了,并且硕果累累,曾拿过三个百花奖最佳导演奖和一个金鸡奖最佳导演奖,在中国电影导演

协会2012年度表彰大会上,冯小刚也是导演们选出来的本届最佳导演,恰逢今年是专家评选的金鸡奖,莫不是个“预兆”?

倒是青年导演王竞的《万箭穿心》得到谢飞导演的支持,是去年公认的最佳国产文艺片,鼓励后生也是电影节应有之事。此外,赵薇凭《致我们终将逝去的青春》入围最佳导演处女作,5亿高票房使她得奖机会很大。

章子怡与颜丙燕之争

最佳女主角提名:宋佳(《萧红》)、杨子姗(《致我们终将逝去的青春》)、张静初(《我的影子在奔跑》)、梁静(《星星的孩子》)、章子怡(《一代宗师》)、颜丙燕(《万箭穿心》)

北京国际电影节史上第一个“天坛奖”影后,就颁给了《万箭穿心》女主角颜丙燕。这是个低调的女演员,不爱噱头炒作,实力在业内有口皆碑。2006

年,她曾以《爱情的牙齿》获金鸡奖最佳女主角,今年很被看好好开二度。

章子怡在《一代宗师》中饰演的宫二也相当不错,她本人也是十分满意,宣布《一代宗师》是她武打动作类型的“封山之作”,不过,章子怡的主战场似乎是明年香港金像奖。张静初、梁静、宋佳等,参选影片较为小众,希望不大。

当人气遇到演技

最佳男主角提名:孙维民(《周恩来的四个昼夜》)、张国立(《一九四二》)、陶泽如(《百鸟朝凤》)、黄觉(《倾城》)、黄晓明(《中国合伙人》)

如果今年是观众选择的百花奖,而非专家评审的金鸡奖,那么人气很高的黄晓明,没准会如去年的文章一样捧得最佳男主角奖杯。当然,黄晓

明在《中国合伙人》里的表现也可圈可点,只是在几位候选人之中尚未占据绝对优势。为《一九四二》节食挨饿、演技颇高的张国立还是最大的种子选手。至于在《周恩来的四个昼夜》中饰演周总理的孙维民,不知会不会让今年的金鸡下一只“双黄蛋”? (据《扬子晚报》)

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国龙腾 中华圆梦

